
Asian Beverages / Ice Cream
800120 MAEDA EN GINGER ICE CREAM 1.5 GAL TUB
800025 MAEDA EN GREEN TEA ICE CREAM 1.5 GAL TUB
800080 MAEDA EN MANGO SHERBET 1.5 GAL TUB
800020 RAMUNE SANGARIE 30/6.7 OZ CASE

Asian Curry
801000 MAE SRI 'GREEN' CURRY PASTE 35 OZ JAR JAR
800940 MAE SRI 'RED' CURRY PASTE 35 OZ JAR JAR
800945 MAEPLOY 'YELLOW' CURRY PASTE 14 OZ JAR JAR

Asian Flour, Breading
801860 WP PANKO BREAD CRUMBS 20 LB BAG
800163 3 ELEPHANT RICE FLOUR "PLAIN" 24/1 LB CASE
800160 MOCHIKO RICE FLOUR "SWEET" 36/1 LB CASE
800167 WELL-PAC TEMPURA BATTER - 40 LB BG 40 LB BAG

Asian Misc.
801720 WP BAMBOO SKEWERS (6 IN) 24/100CT BOX
801880 WEL PAK BAMBOO SUSHI MAT   "EACH" 1/10X10 PACK
800580 SIMEX BANANA LEAVES - FROZEN 25/1 LB CASE
800162 W-BASHI CHOP STICKS W/BAG 20/100 PR CASE
800161 EASTLAND PALM SUGAR 24/1 LB CASE
800166 PANDA BRND TAMARIND (PASTE) BLOCK 14 OZ BLOCK
801040 VANN'S YUZU JUICE/SAUCE 5.06 OZ BOTT

Asian Noodles
800360 LUNGKOW BEAN THREAD-VERMICELLI 50/8/1 OZ CASE
800685 TW MARGUIS LO MEIN NOODLES 20/1 LB BOX
800240 ASIAN BEST RICE NOODLES - PAD THAI 30/1 LB CASE
800320 CAP NOODLE SHANGHAI NOODLES 10 LB BOX
800260 JFC SOBA BUCKWHEAT NOODLE 24/12 OZ CASE
800350 JAPAN FOOD SOMEN NOODLE - TOMOSHRAGA 24/1 LB CASE
800380 ASSI SWEET POTATO NOODLES 15/1.5 LB CASE
800300 WELL PAC UDON NOODLE-YOKOGIRI(DRY) 12/10 OZ CASE
800258 MARU NAMA YAKISOBA NOODLES (FROZEN) 10/17 OZ CASE

Asian Rice
800460 ASIAN BEST JASMINE RICE - GOLD  10LB 10 LB BAG
800440 HIKARI RICE - SUSHI SMALL(10 LB) 10 LB BAG
800420 ICHIBAN RICE (SUSHI) LRG 50 LBBAG 50 LB BAG
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Asian Sauce
800700 KOON CHUN "BLACK VINEGAR" KOON CHUN 12/20 OZ CASE
800760 L.K.K. BLACK BEAN GARLIC SAUCE 12/13 OZ CASE
800920 DYNASTY DUCK SAUCE 12/7 OZ CASE
800165 ASIAN EEL(UNAGI) BBQ SAUCE 6/60 OZ CASE
800860 SQUID FISH SAUCE - SQUID 12/26 OZ CASE
800520 HUY FONG FRESH CHILI GARLIC SAUCE 4/ 1 GAL CASE
800560 ASIAN HOISIN SAUCE 6/5 LB CASE
800540 LEE KUM KE OYSTER SAUCE 6/5 LB CASE
800780 DYNASTY PEANUT SAUCE THAI 12/7 OZ CASE
800980 ROLAND PLUM SAUCE 6/5 LB CASE
800910 HUY FONG SAMBAL OELEK - PASTE 4/1 GAL CASE
800400 GOLD MOUNT SEASONING SAUCE(GOLD MT.) 12/24 OZ CASE
800660 BULL DOG SOBA SAUCE/ TONKATSU 6/60 OZ CASE
800800 HUY FONG SRIRACHA     CHILI SAUCE 12/28 OZ CASE
800740 MAEPLOY SWEET CHILI SAUCE 12/32 OZ CASE
800820 SAN-J TAMARI SOY SAUCE 6/64 OZ CASE
800690 KIKKOMAN TERIYAKI GLAZE 6/64 OZ CASE
800900 KIKKOMAN TERIYAKI SAUCE 6/64 OZ CASE

Asian Oil, Soy, Coconut Milk
800542 K.C. "DOUBLE BLACK" SOY 6/5 LB CASE
802220 KIKKOMAN AJI MIRIN 6/60 OZ CASE
802021 CHAOKOH COCONUT MILK 24/13 OZ CASE
802020 MITSUKAN HONTERI SWEET MIRIN 5.28 GAL CASE
801020 DYNASTY HOT CHILI OIL 12/5.5 OZ CASE
800640 ASIAN PACKETS - REGULAR SOY 200 CT CASE
802240 MARUKAN PLAIN - (RICE VINEGAR) 4/1 GAL CASE
800970 MITSUKAN PONZU CITRUS SEASONING 60 OZ BOTTLE
802260 MARUKAN SEASN'D RICE VIN. DRESSNG 4/1 GAL CASE
802280 KADOYA SESAME OIL 10/56 OZ CASE
800500 ASIAN SOY SAUCE   - GALLON TIN 4/1 GAL CASE
800645 HEALTHYBOY SOY SAUCE  - "MUSHROOM" 12/24 OZ CASE
800665 KIKKOMAN SOY SAUCE "LITE" 5 GAL TB 5 GAL TUB
800620 KIKKOMAN SOY SAUCE "LITE" PLS BOTTLE 6/64 OZ CASE
800630 KECAPMANIS SOY SAUCE SWEET "ABC" 12/21 OZ CASE
802300 MARUKAN SUSHI SU VINEGAR SEASONED 5.28 GAL CASE

Asian Seafood
801300 HINO/ASIAN BONITA FLAKES -HANAKATSUO 1 LB BAG
801160 MARINE FD CHUKA SEAWEED SALAD -TRAY 4.4 LB TRAY
801180 OSAKI KANI KAMABOKO/ CRAB STICK 20/1.1 LB CASE
801120 IMPORT SUSHI SHRIMP EBI 20/30 CT CASE
801240 TOBIKO "WASABI" GREEN ROE 1.1 LB TUB
801220 TOBIKO ORANGE - ROE 1.1 LB EACH
801245 TOBIKO RED - ROE 1 PACK EACH
801100 UNAGI KABAYAKI EEL   9 OZ 22 LB CASE
801080 WP SEAWEED DASHI KOMBU 2.2 LB BAG
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Asian Spice
800695 ASSI BRAND CHILI THREADS-SHRD RD PEP 25 X 1 OZ BAG
801380 JFC FURIKAKE WASABI FUMI 3/10/1.75 CASE
801350 ASSI  (RB) KIM CHI FLAKES (CRSHD RED 5 LB BAG
801620 S & B MUSTARD, POWDER  #HOT# 3 OZ CAN
801370 PAC FARMS PASTE - WASABI 100% PURE 12/1 LB CASE
801420 S & B SHICHIMI TOGARASHI 10.80 OZ BAG
801930 AJINOMOTO SOUP STOCK (HONDASHI) 2.2 LB BOX
801360 S & B WASABI POWDER - WASABIKO 10/2.2 LB CASE

Asian Vegetable
800750 S & B BASE/SAUCE KIMCHEE NOMOTO 42 OZ BOTTLE
319400 ROLND/MISC CORN, BABY WHOLE IN WATER 6/#10 CASE
801845 JFC EDAMAME - IN POD 20/1 LB CASE
801840 JFC EDAMAME - SHELLED 20/1 LB CASE
801960 GARLIC, FRIED (THAI) 48/3.5 OZ CASE
801440 SPECIAL GINGER- SUSHI(PINK)LG TUB 20 LB TUB
801400 WP GINGER(SUSHI SHOGA)SM JRS 12/11 OZ CASE
801850 ROLAND LEMON GRASS,SLICED 6/7 OZ CASE
801740 LYCHEE IN SYRUP 24/20 OZ CASE
800680 MISO - TEZUKURI PASTE RED 10/2.2 LB CASE
800060 SPECIAL/ WHT MISO PASTE 10/2.2 LB CASE
801825 ROLAND STRAW MUSHROOMS PIECES 6/5 LB CASE
801410 TAKUAN RADISH - PICKLED 12.3 OZ BAG
801940 HINOICHI TOFU-FIRM- NON-SILKEN 12/19 OZ CASE
801900 KASUGAI WASABI GREEN PEAS(RETAIL) 20/4 OZ CASE
319240 ROLAND WATERCHESTNUTS,SLICED 12/29 OZ CASE

Asian Wrappers
800150 GLD DRAGON EGGROLL WRAPPER 6.5"X6.5" 6/24 OZ CASE
801640 TWIN DRAGN GYOZA WRAPPER 12/12 OZ CASE
801520 SIMEX LUMPIA WRAPPERS 30/21 OZ CASE
801680 YAMA MOTO NORI SHEETS - FULL  'RED' 10/50 SHT CASE
801700 ROSE RICE PAPER/TAPIOCA WRAPPR 12 OZ PK PACK
801500 WEI CHUAN SPRINGROLL WRAPPER   FRZN 40/11 OZ CASE
801561 GOLDN DRGN WONTON  WRAPPER  (FROZEN) 12/12 OZ CASE
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Baking, Candy
802390 NOEL CHOCOLATE TRUFFLES 8 OZ 15/8.8 OZ CASE

Baking, Cannoli
807000 LA ROSA CANNOLI CREAM CHOC. CHIP 4/4 LB CASE
806287 LA ROSA CANNOLI CREAM PLAIN 4/4 LB CASE
806265 LA ROSA CANNOLI SHELL CHOC LG 72 CT CASE
806285 LA ROSA CANNOLI SHELL CHOC SMALL 144 CT CASE
806260 LA ROSA CANNOLI SHELL LGE*FRAGILE 72 CT CASE
806280 LA ROSA CANNOLI SHELL SM*FRAGILE* 144 CT CASE

Baking, Extract
802760 VANN'S ALMOND EXTRACT 1 QT QUART
802520 SIEBIN BITTER ALMOND ESSENCE 33.8 OZ BOTTLE
802620 PASTRY 1 COFFEE EXTRACT TRABLIT 32 OZ EACH
802440 HAFNER CURACAO ORANGE GR MARNIER 2 LTR BOTTLE
802700 VANN'S HAZELNUT EXTRACT 1 QT QUART
807180 AMIFRUIT KEY (WEST) LIME JUICE 1 GAL JUG
802720 VANN'S LEMON EXTRACT 1 QT QUART
802740 DB ORANGE EXTRACT 1 QT QUART
802680 VANN'S RASPBERRY EXTRACT 1 QT QUART
802530 SPECIAL RUM 2 LITR JUG
802600 GAHARA VANILLA BEAN EXTRACT XF 1 GAL JUG
802610 GAHARA VANILLA BEAN PASTE 1 PT JAR
802560 GAHARA VANILLA BEANS 1/2 LB PACK
802580 GAHARA VANILLA EXTRACT 32 OZ BOTTLE
802795 SIEBIN VANILLA MANANA ESSENCE 33.8 OZ BOTTLE
802640 HAFNER WILLIAM PEAR EXTRACT 1 LTR. BOTTLE

Baking Decorations
803160 PASTRY 1 GOLD DUST 5/2 GR CASE
803130 JELLY ORANGE FRUIT 4.4 LB CASE
803120 PARIS JELLY WEDGES LEMON 4.4 LB CASE
803140 PARIS JELLY WEDGES LIME 4.4 LB CASE
803162 PASTRY 1 SILVER DUST (10 GR) 5/2 GR BAG

Baking Flavoring Paste
802780 SIEBIN BANANA FLAVORING PASTE 2.2 LB JAR
802790 SIEBIN CARAMEL FLAVORING PASTE 2.2 LB JAR
802515 SIEBIN JAMAICAN RUM FLAVOR PASTE 2.2 LB JAR
802540 SIEBIN MOCHA COFFEE FLAVOR PASTE 2.2 LB JAR
802785 SIEBIN RASPBERRY FLAVORING PASTE 2.2 LB JAR

Baking, Filo
805695 ATHENS FILO DOUGH READY TO GO 15 LB CASE
805640 ATHENS FILO DOUGH,SHRED KATAIFI 12/1 LB CASE
805700 ATHENS FILO SHELLS "LARGE" 48 CT CASE
805680 ATHENS FILO SHELLS "SMALL" 90 CT CASE
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Baking Fruit
802895 PASTRY 1 APRICOTS MOR0CCAN 6/5 LB CASE
802887 PARIS CHERRIES IN BRANDY 33.8 OZ EACH
802880 ROLAND LEMONS,PRESERVED 12/13 OZ CASE
802890 PASTRY 1 PEACH IN SYRUP 6/5.9 LB CASE
802885 PASTRY 1 SUPERPOMME BAKING APPLES 3/10 LB CASE

Baking, Glaze
802905 PASTRY 1 APRICOT GLAZE LARGE 26.5 LB TUB
807580 PASTRY 1 APRICOT GLAZE SMALL 11 LB TUB
807620 PASTRY 1 MIRROR GLAZE NEUTRAL 8.8 LB TUB

Baking, Jam
807090 PASTRY 1 APRICOT BAKING JAM 11 LB TUB
807095 PASTRY 1 RASPBERRY BAKING JAM 11 LB TUB
807200 PASTRY 1 STRAWBERRY PRESERVES 11 LB TUB

Baking Misc.
803165 RUMFORD'S BAKING POWDER 6/5 LB CASE
259320 BEURREMONT BUTTER 83% EUROPEAN 36/1 LB CASE
802910 DB COCONUT "UNSWEETENED" 5 LB JUG
802900 DISPOSABLE PASTRY BAGS 100 CT CASE
803090 PASTRY 1 FONDANT "ICING" WHT PATIS 33 LB PAIL
803080 PASTRY 1 FONDANT "ROLLING" WHITE 10 LB TUB
803200 PASTRY 1 GELATIN SHEETS 400CT CASE
803060 PASTRY 1 GUM PASTE 5 LB TUB
802860 PASTRY 1 MARZIPAN CARROTS 250 CT CASE
803230 GROEB FARM MOLASSES, BLACKSTRAP 4/1 GAL CASE
805460 PATISFRANC PAILLETE FEUILLETINE 5.5 LB CASE
233040 PILSBURY PUFF PASTRY SHEET 20/12 OZ CASE
803100 PARIS SHAPE A CREPE FEUILLE 25 CT SHEET
803245 NOEL WHITE MODEL PASTE DECOR 6.6 LB TUB
803210 EVERRISE YEAST INSTANT EVERRISE 20/15 OZ CASE

Baking, Mixes
802960 SIEBIN "DARK" CHOCOLATE MOUSSE 5/2.2 LB CASE
802980 SIEBIN "NEUTRAL" MOUSSE 5/2.2 LB CASE
802970 SIEBIN "WHITE" CHOCOLATE MOUSSE 5/2.2 LB CASE
802940 PASTRY 1 COLD PROCESS PASTRY CREAM 33 LB BAG
803000 SEIBEN CREME BRULEE MIX 5/2.2l CASE
802950 PASTRY 1 GEN'MIX SPONGE CAKE MIX 33 LB BAG
802942 PASTRY 1 HOT PROCESS PASTRY CREAM 33 LB BAG

Baking, Stabilizer
802945 SIEBIN LIQUID WH CREAM STABILIZER 101.4 OZ JAR
802946 PASTRY 1 POWDER WHIP CR STABILIZER 18 0Z CAN
802947 CREMODAN SORBET STABILIZER 2 LB CAN

 410 782-8006 5



Baking, Nut
809820 PASTRY 1 ALMOND FLOUR - BLANCHED 11 LB CASE
809860 PASTRY 1 ALMOND PASTE  45% 9.9 LB TUB
809870 PASTRY 1 ALMOND PASTE 33% MARZIPAN 6/2.2 LB CASE
809850 AM ALMOND ALMOND PASTE 60% 7 LB CAN
809900 SEIBEN HAZELNUT CRUNCH 8.8 LB CASE
809880 MEC 3 HAZELNUT PASTE 5 LB TUB
810600 NOEL HAZELNUT PASTE 4.6 LB CAN
Baking, Shells

Small
805820 HAFNER BOAT MINI NEUT. 2.75"" 288 CT CASE
806160 HAFNER SQUARE 1.5" TART SHELL 756 CT CASE
806180 TATIN TART NEUTRAL 1.77"FRAGILE 350 CT CASE
806145 TATAIN TART SWEET 1.75"*FRAGILE* 350 CT CASE
806066 TATIN TART SWEET 2.5" *FRAGILE* 240 CT CASE

Large
805740 HAFNER BAKING SHELL 5" *FRAGILE* 54 CT CASE
805780 CONFILETAS TART SWEET 3.15"*FRAGILE* 216 CT CASE
806140 HAFNER TULIP CHOC CREPE 3.5" 72 CT CASE
806120 HAFNER TULIPE CREPE 3.5"*FRAGILE 72 CT CASE

Other
806020 PASTRY 1 BOUCHEE VOL AU VENT 3 1/2 72 CT CASE
806148 HAFNER CHARLOTTE KIT 8 CT CASE
806065 HAFNER CREAM HORN LGE 6"*FRAGILE 72CT CASE
806060 HAFNER CREAM HORN MINI 2 1/2" 288CT CASE
806220 PARIS GOUR CREAM PUFFS "FILLED" FROZEN 90 CT CASE
806200 CONFILETAS CREME PUFFS MINI*FRAGILE* 250 CT CASE
803110 HAFNER CREPES FROZEN 6.5" PLAIN 180 CT CASE
805960 HAFNER ECLAIR 5 1/4"**FRAGILE** 140 CT CASE
805980 CONFILETAS ECLAIR MINI 2 3/4"*FRAGIL 250 CT CASE
806150 HAFNER SPONGE CAKE 1/2 SHEET 18 CT CASE

Baking Sugar
803135 PASTRY 1 DECOMALT SUGAR 15 LB TUB
803190 PASTRY 1 GLUCOSE POWDER 11 LB BAG
803260 ROLAND MAPLE SYRUP 4/1 GAL CASE
803335 DRYDEN PAL ROCK CANDY SUGAR "AMBER" 8/5 LB CASE
803330 DRYDEN PAL ROCK CANDY SUGAR "WHITE" 8/5 LB CASE
802915 PASTRY 1 SUCRANEIGE COATING SUGAR 22 LB BAG
7530 DOMINO SUGAR CONFECTIONER'S 10X 24/1 LB CASE
803320 ROLAND SUGAR CUBES BROWN 8/35 OZ CASE
803340 ROLAND SUGAR CUBES WHITE 8/35 OZ CASE
809865 PASTRY 1 TRIMOLINE INVERTED SUGAR 24.2 LB TUB
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Cheese, Blue
804252 CW "CASHELL" BLUE - IRISH 2/3LB CASE
806856 CW "FOURME D'AMBERT" BLUE 2/5LB CASE
804305 BELGIOIOSO "GORGONZOLA" CRUMBLED 5 LB CASE
804300 CW "GORGONZOLA" ORGANIC 4/3LB CASE
803950 PT REYES "POINT REYES" BLUE 6 LB CASE
803955 CW "ROARING FORTIES" BLUE 2.4 LB CASE
803960 SOCIETY BEE "ROQUEFORT" SOCIETY BEE 4/3 LB CASE
804100 CW "SAGA BLUE" CHEESE 2/2.5 LB CASE
804120 CW "STILTON" NATURAL RIND 18 LB CASE
804127 CLAWSON "STILTON" W/ LEMON PEEL 3/3 LB CASE

Cheese, Brie
803986 CW "BRIE TIN" 12/4 OZ CASE
803980 CW "BRIE" 60% 2.2LB BOX

Cheese,Cheddar
804055 PORTER "CAHILL PORTER" 5 LB WHEEL
804065 CW "CHEDDAR" SHARP FARMHOUSE 2/6 LB CASE
804060 MCADAM "CHEDDAR" SHARP ORANGE 10 LB CASE
803820 GRAFTON "CHEDDAR" SHARP WHITE 10 LB CASE
804130 CW "COTSWOLD" CHEDDAR 2/6 LB CASE
804122 CW "HUNTSMAN" W/ STILTON 2/6 LB CASE
804050 CW "IRISH BLARNEY" 10 LB CASE
804070 SOMERDALE "RED DRAGON" CHEDDAR 5 LB WHEEL
804105 CW "SAGE DERBY" 9 LB WHEEL
804125 CW WENSLEYDALE W/CRANBERRIES 9 LB WHEEL

Cheese, Fresh
804155 CW "ALOUETTE" W/GARLIC HERB 2/4.5 LB CASE
804140 CW "BOURSIN" W/ HERB 12/5 OZ CASE
804200 BELGIOIOSO "MASCARPONE" CHEESE 4/5 LB CASE
804145 CW BOURSIN W/BLACK PEPPER 6/5 OZ CASE
804240 CW CREME FRAICHE   - CHEESE 2/4.75 LB CASE

Cheese, Goat
803972 CW "BUCHERONDIN" AGED GOAT 2/4 LB CASE
803760 CW "GOAT CHEESE" LOGS 6/11 OZ CASE

Cheese, Hard
804280 BELGIOIOSO "ASIAGO" 12LB AVG. 12 LB CASE
804041 CW "CLEAR WAX" MANCHEGO 4/7 LB CASE
803864 CW "COMTE" 1/8 WHEEL 12 LB WHEEL
803725 CW "EMMENTHAL"SWISS CUT 12 LB BLOCK
804250 CW "GOUDA" RED WAX AGED 2 YR 9 LB CASE
803906 CW "GOUDA" RED WAX CREAMY 9 LB LOAF
804260 CW "GOUDA" SMOKED 6 LB LOAF
803730 CW "GRUYERE" CUTS 6 LB CASE
803750 CW "JARLSBERG" BLOCK 2/12 LB CASE
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Cheese, Hard
803740 CW "JARLSBERG" WHEEL 20 LB CASE
803765 CW "LAMB CHOPPER" CYPRESS GR 9 LB CASE
804040 CW "MANCHEGO" AGED 9 MOS 4/6 LB CASE
803875 CW "MIMOLETTE" 18 MONTHS 2/7 LB CASE
804170 CW MURCIA AL VINO 4/4.4 LB CASE
804216 AC BARILLA PARMIGIANO REGGIANO PIECE 2/10 LB CASE
804215 AC BARILLA "PARMIGIANO-REGGIANO" DOP 87 LB CASE
803902 CW "PARRANO" 1/2 WHEEL 20 LB CASE
804226 AC BARILLA PECORINO DOLCE AGED 2 MOS 5 LB WHEEL
804580 CW "PECORINO ROMANO" 15 LB CASE
804225 AC BARILLA "PECORINO" GRAN CRU WHEEL 36 LB WHEEL
804220 AC BARILLA "PECORINO" GRAND CRU QTRS 2/8 LB CASE
803904 CW "P'TIT BASQUE" 5/1.5 LB CASE
804230 CW "REGGIANITO" PARM 15 LB WHEEL
803802 CW RICOTTA SALATA "PECORRA" 2/7 LB CASE

Cheese, Mozzarella
804432 LOSURDA "BOCCONCINI" MOZZARELLA 2/3 LB CASE
803780 CW "BUFFALO" MOZZARELLA 6/7 OZ CASE
804440 BELGIOIOSO "CILIEGINI" 1/3OZ BALL 2/3 LB CASE
804460 BELGIOIOSO "OVALINI" MOZZARELLA 4OZ 2/3 LB CASE
804470 CW "SMOKED" MOZZARELLA LOAF 2.5 LB LOAF
804450 BELGIOIOSO MOZZARELLA LOG 6/2 LB CASE

Cheese, Condiments
804132 AC BARILLA COMPOTE CHIANTI WINE  600 4/7.7OZ CASE
804134 AC BARILLA COMPOTE-PEAR & BALSAMIC 4/8.11 OZ CASE
804136 AC BARILLA COMPOTE-SPICY FIG     681 4/8.11 OZ CASE
804462 K CASANOVA FIG CAKE BULK WHEEL 2/4.4 LB CASE
803866 CW MEMBRILLO QUINCE PASTE 1/6 LB EACH

Cheese, Soft
803920 CW "CAMEMBERT" INSINGY 12/8 OZ CASE
806980 CW "DEVONSHIRE CREAM" 12/6 OZ CASE
804160 CW "FETA" GREEK BLOCK 4/2 LB CASE
803850 CW "FONTINA" VAL D'AOSTA 18 LB WHEEL
803726 CW "HAVARTI" PLAIN 9 LB CASE
803720 CW "HAVARTI" W/ "DILL" 9 LB CASE
804020 CW "HAVARTI" W/ CARAWAY 9 LB CASE
803870 CW "MORBIER" RAW MILK 13 LB WHEEL
804135 CW "OKA"CLASSIC 5 LB WHEEL
803840 CW "PONT L'EVEQUE" 6/250 GR CASE
803900 SAFR "PORT SALUT" 4 LB CASE
803860 CW "ST ANDRE" TRIPLE CREAM 4 LB CASE
803940 CW "ST NECTAIRE" 4 LB CASE
803800 CW "TALEGGIO" CARAVAGGIO 4 LB CASE
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Chocolate,Blocks
804662 BARRY CHOCOLATE BLOCK WHITE 5.5 LB BLOCK
805100 BARRY GIANDUJA CHOCOLATE 5.5 LB BLOCK

Chocolate,Bulk
804705 NOEL "BULK" BITTER SWEET 64% 55 LB BAG
804690 NOEL "BULK" SEMI SWEET 55% 55 LB BAG

Chocolate, Chips
804720 NOEL   64% BITTER SWT(ROYAL)CHOC 64% 4/11 LB CASE
804780 NOEL CHOCOLATE CHIPS 1500 CT 22 LB BAG
804675 NOEL DARK DIPPING CHOCOLATE 11 LB CASE
804680 NOEL   35% MILK CHOCOLATE "LACTEE" 4/11 LB CASE
804740 NOEL   72% MOLDING CHOCOLATE 72% 4/11 LB CASE
804700 NOEL   55% SEMI SWEET CHOCLATE CLASSIC 4/11 LB CASE
804760 NOEL   99% UNSWT CHOCOLATE 99% LIQOR 4/11 LB CASE
804660 NOEL   30% WHITE CHOC CHIPS(BLANC) 4/11 LB CASE
804670 NOEL WHITE DIPPING CHOCOLATE 11 LB CASE

Chocolate, Coatings
804820 NOEL COCOA POWDER 10/2.2 LB CASE
804830 NOEL COCOA POWDER LARGE 55 LB 55 LB BAG

Chocolate, Cups
805045 PASTRY 1 CHOC.CUPS MARIE CHARLOTTE 135 CT CASE
805000 PASTRY 1 CUPS, DK CHOC COFFEE MUG 36 CT CASE
804920 PASTRY 1 CUPS, DK CHOC MINI   1.8" 210 CT CASE
804980 PASTRY 1 CUPS, LRG DK CHOC FLTD 4" 42 CT CASE
804960 PASTRY 1 CUPS, MEDIUM DK CHOC 2.5" 91 CT CASE
805090 C BARRY DARK CHOCOLATE BLOCK 11 LB BLOC
804940 PASTRY 1 MINI CHOCLATE CUPS ASSORT 168 CT CASE
804880 PASTRY 1 SNOBINETTES DARK CHOC. 1" 270 CT CASE
805040 PASTRY 1 TULIP CUPS "SHALLOW" MARB 72 CT CASE
805030 PASTRY 1 TULIP CUPS "LARGE" MARBLE 42 CT CASE

Chocolate, Curls / Shavings
812120 PASTRY 1 CURL MEDIUM DARK 4 LB BOX
805320 PASTRY 1 CURL SMALL DARK CHOCOLATE 8.8 LB CASE
805340 PASTRY 1 CURL SMALL WHITE CHOCOLAT 8.8 LB BOX
805260 PASTRY 1 SHAVING DARK FLAT LARGE 4 LB BOX
812060 PASTRY 1 SHAVING WHITE FLAT LARGE 4 LB BOX

Chocolate, Decorations
805125 NOEL CHOCOLATE PAILLETE FIN JIMMIES 11 LB BOX
805300 PASTRY 1 CIGARETTE DARK CHOC 8" 120 PC BOX
805180 BARRY COFFEE PAILLETTE 10/2.2 LB CASE
805280 PASTRY 1 DUO WAND CH CIGARETE 4" 80 CT BOX
805120 PASTRY 1 ESPRESSO BEANS CHOCOLATE 6/1.8 LB CASE
807590 NOEL GLAZE MIRROR CHOCOLATE 8.8 LB TUB
805240 PASTRY 1 LARGE FILIGRAN ASSORTMENT 700 CT CASE
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Chocolate, Decorations
804860 PASTRY 1 MARBLE CHOC. CIGARETTE 8" 120 CT BOX
805020 PASTRY 1 POINTS, CHOC MARBLED 2.2" 490 CT BOX
805200 PASTRY 1 POINTS, DARK CHOC FAN 650 CT BOX
806225 PASTRY 1 TRUFFLE SHELL DK.CHOC 504 CT CASE
805160 BARRY VERMICELLI WHITE (JIMMIES) 10/2.2 LB CASE
805140 BARRY VERMICLLI CHOCOLATE (JIMMIES) 10/2.2 LB CASE
805290 PASTRY 1 WHITE CHOC CIGARETTE 8 IN 120 CT BOX
812180 PASTRY 1 ZEBRA TUBES  4" 220 CT BOX

Chocolate, Modeling Paste
805345 BARRY WHITE CHOC.MODELING PASTE 5.5 LB TUB
805348 BARRY DARK CH. MODELING PASTE 5.5 LB TUB

Cookies
805464 LA ROSA BISCOTTI, ALMOND 10 LB CASE
805690 LA ROSA COOKIES ASST. BUTTER 10 LB CASE
805420 BON PATISS FAN WAFERS 2/300 CT CASE
806666 GEN MILLS GRAHAM CRACKER CRUMBS 2/5 LB CASE
806667 HONEY MAID GRAHAM CRACKER STICKS 72/1 OZ CASE
808111 LADY FINGERS - SAVOIARDI 300 PCS CASE
805415 ST MICHEL WAFER CIGARETTES 192 CT BOX

Crackers
805540 BREMNER BREMNER WAFER CRACKERS 6/12 OZ CASE
805500 CARR'S CARR'S ASSORTED BISCUITS 12/7 OZ CASE
805480 CARR'S CARR'S TABLEWATER CRACKER 12/4.5 OZ CASE
805528 CRACKER FINE CH:CELERY 12/5.3 OZ CASE
400460 NABISCO CRACKER, SALTINES (PC) 500/2 CT CASE
805522 CRACKER-FINE CH:CHIVE 12/5.3 OZ CASE
805526 CRACKER-FINE CH:FENNEL 12/5.3 OZ CASE
805524 CRACKER-FINE CH:OLIVE OIL 12/5.3 OZ CASE
805560 LAVASH WAFER ORIG(SESAME) 250 CT CASE
805531 HAFNER MELBA TOAST (ROUND 1.75") 5 LB CASE
400090 WATER WHEELS "MINI"TUSCAN 12/3.5 OZ CASE
805520 WATER WHEELS'MINIS'(ORIG) 12/3.5 OZ CASE
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Dessert, Coulis
806380 FRENCH PAT CHOCOLATE COULIS 2 PK BOX
805692 MEC3 CARAMEL SHELF STABLE 33 OZ EACH
805693 MEC3 CHOCOLATE SHELF STABLE 33 OZ EACH
805691 MEC3 KIWI TOPPING SHELF STABLE 33 OZ EACH
805694 MEC3 RASPBERRY SHELF STABLE 33 OZ EACH
806845 FRENCH PAT CREME ANGLAISE COULIS 2 PK BOX
806400 FRENCH PAT MANGO COULIS 2 PK BOX
806440 FRENCH PAT RASPBERRY COULIS 2 PK BOX
806460 FRENCH PAT WHITE CHOCOLATE COULIS 2 PK BOX

Desserts, Individual
806620 FRENCH PAT "CAPPUCCINO" INDIVIDUAL 24 CT CASE
806640 FRENCH PAT "CHOCOLATE TERRINE" 36 CT CASE
806660 FRENCH PAT CHOCOLATE TRILOGY 24 CT 24 CT CASE
806710 FRENCH PAT CHOCOPEAR 24 CT 24 CT CASE
806610 FRENCH PAT CREME BRULEE CHOC CUP 24 CT CASE
806690 FRENCH PAT KEY LIME CALYPSO 24 CT 24 CT CASE
806700 FRENCH PAT LEMON CHANTILLY 24 CT 24 CT CASE
806720 FRENCH PAT MARQUISE AU CHOCOLAT 24CT 24 CT CASE
806780 FRENCH PAT MIROIR RASPBERRY 24 CT 24 CT CASE
806840 FRENCH PAT MONT BLANC RASPBERRY 36CT 36 CT CASE
806600 FRENCH PAT PARADISO 24 CT CASE
806760 FRENCH PAT PYRAMID NOISETTE 36 CT 36 CT CASE
806820 FRENCH PAT WARM CHOCOLATE CAKE 36 CT 36 CT CASE
806860 FRENCH PAT WHITE PASSION 24 CT 24 CT CASE

Desserts, Petit Fours
806500 FRENCH PAT "PETIT FOURS" 3/60 CT CASE

Desserts, Tarts
806900 FRENCH PAT LEMON TARTLETTE     3.75" 48 CT CASE
806920 FRENCH PAT PEACH (HAZELNUT) TARTLETE 48 CT CASE
806940 FRENCH PAT PEAR TART 48 CT CASE

Desserts, Petit Minis
806510 FR PATISSE "CROCOLAT" PETIT MINI 48 CT CASE
806530 FR PATISSE "MELODY" PETIT MINI 48 CT CASE
806540 FR PATISSE "MOKA" PETIT MINI 48 CT CASE
806550 FR PATISSE "PETIT MISU" PETIT MINI 48 CT CASE
806570 FR PATISSE "TRIOLETTE" PETIT MINI 48 CT CASE

Desserts, Other
807060 ELLI'S CHEESECAKE 10"(16 SLICE) 2/68OZ CASE
806415 FR PATISSE SHEET CAKE CHOCOLATE MINT 2 CT CASE
806410 FR PATISSE SHEET CAKE CREME BRULEE 2 CT CASE
806425 FR PATISSE SHEET CAKE MANGO COCONUT 2 CT CASE
806430 FR PATISSE SHEET CAKE RASP KEY LIME 2 CT CASE
806340 BITTERSWEE STRAWBERRY/ RHUBARB TART 4/12 IN CASE
806320 BITTERSWEE "TRUFFLE"CHOC CAKE 2/10IN 2/10 IN CASE
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Fruit, Misc.
807120 MEC3 CHERRIES AMARENA 6/6 LB CASE
807250 ROLAND CHUTNEY,MAJOR GREY MANGO 12/32 OZ CASE
808104 AMIFRUIT FIGS DEMI SEC 10/2.2 LB CASE
807160 ROLAND LINGONBERRIES WILD SWEDEN 12/14 OZ CASE
316740 ROLAND ORANGES,MANDARIN WHOLE 6/# 10 CASE
807540 RAVIFRUIT RED CURRANTS, IQF 5/2.2 LB CASE

Fruit, Dried
1504 DB DICED DATES 5 LB JUG
1438 DB DRIED APPLE RINGS 3 LB JUG
1431 DB DRIED APRICOTS 5 LB JUG
1489 DB DRIED BANANA CHIPS 3 LB JUG
1432 DB DRIED CHERRIES 5 LB JUG
1434 DB DRIED CRANBERRIES 5 LB JUG
1433 DB DRIED CURRANTS ZANTE 5 LB JUG
1437 DB DRIED DATES (PITTED) 5 LB JUG
1436 DB DRIED FIG BLK MISSION 5 LB JUG
807460 DB DRIED,FIGS TURKISH 5 LB JUG
1469 DB DRIED MANGO SLICES 5 LB JUG
1361 DB DRIED MIXED FRUIT 5 LB JUG
1477 DB DRIED PAPAYA DICED 5 LB JUG
1474 DB DRIED PEARS 5 LB JUG
1488 DB DRIED PINEAPPLE TIDBIT 5 LB JUG
1360 DB DRIED,PRUNES (DRIED PLUM) 5 LB JUG
1492 DB DRIED RAISINS,BLACK 5 LB JUG
1439 DB DRIED RAISINS GOLDEN 5 LB JUG

Fruit, Dried (Bulk)
801430 DB "BULK" APRICOTS 28 LB CASE
801435 DB "BULK" CRANBERRIES 25 LB CASE
801433 DB "BULK" CURRANTS 30 LB CASE

Fruit, Puree Bulk
808400 RAVIFRUIT BULK MANGO PUREE - LARGE 44 LB TUB
808380 RAVIFRUIT BULK RASP. PUREE- LG. TUB 44 LB TUB
808360 RAVIFRUIT SORBET READY MIX 11 LB CASE
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Fruit, Puree
808120 RAVIFRUIT APPLE ADAMS GREEN 6/30 OZ CASE
808700 RAVIFRUIT APRICOT PUREE 5/35.2 OZ CASE
808540 RAVIFRUIT BANANA PUREE 5/35.2 OZ CASE
808580 RAVIFRUIT BLACKBERRY PUREE 5/35.2 OZ CASE
808680 RAVIFRUIT BLK CURRANT PUREE (CASSIS) 5/35.2 OZ CASE
808670 RAVIFRUIT BLUEBERRY PUREE 5/35.2 OZ CASE
808565 RAVIFRUIT CHERRY, MORELLO SOUR 5/35.2 OZ CASE
808570 RAVIFRUIT COCONUT PUREE 5/35.2 OZ CASE
807740 RAVIFRUIT GUANABANA PUREE 5/35.2 OZ CAS
807055 PERFECT PU KEY LIME CONCENTRATE 6/30 OZ CASE
808500 RAVIFRUIT KIWI PUREE 5/35.2 OZ CASE
808480 RAVIFRUIT LEMON PUREE  "CITRON" 5/35.2 OZ CASE
816340 RAVIFRUIT LIME PUREE 5/35.2 OZ CASE
808745 RAVIFRUIT LYCHEE PUREE    "LITCHI" 5/35.2 OZ CASE
808550 RAVIFRUIT MANDARIN ORANGE PUREE 5/35.2 OZ CASE
808640 RAVIFRUIT MANGO PUREE 5/35.2 OZ CASE
807765 PERFECT PU MEYER LEMON CONCENTRATE 6/30 OZ CASE
808560 RAVIFRUIT PAPAYA PUREE 5/35.2 OZ CASE
808620 RAVIFRUIT PASSION FRUIT PUREE 5/35.2 OZ CASE
808650 RAVIFRUIT PEACH, WHITE PUREE 5/35.2 OZ CASE
808720 RAVIFRUIT PEAR WILLIAM PUREE 5/35.2 OZ CASE
808725 RAVIFRUIT PINEAPPLE PUREE 5/35.2 OZ CASE
808520 RAVIFRUIT PINK GUAVA PUREE- 5/35.2 OZ CASE
808060 PERFECT PU PRICKLY PEAR 6/30 OZ CASE
808600 RAVIFRUIT RASPBERRY PUREE 5/35.2 OZ CASE
808460 RAVIFRUIT RED CURRANT PUREE 5/35.2 OZ CASE
807660 RAVIFRUIT RUBY PEACH PUREE 5/35.2 OZ CASE
807880 RAVIFRUIT SCARLT"BLOOD ORANGE"PUREE 5/35.2 OZ CASE
808660 RAVIFRUIT STRAWBERRY PUREE 5/35.2 OZ CASE
808260 PERFECT PU TAMARIND TRACY'S 6/30 OZ CASE

Fruit, Zest
808440 RAVIFRUIT LEMON ZEST 6/500 GR CASE
808420 RAVIFRUIT ORANGE ZEST 6/500 GR CASE
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Hors'doeuvre,Cold Canape
808925 GRMT KITCH CANAPES-COUNTRY CLUB-COLD 100 CT CASE

Hors'doeuvre,ENTRÉE
808816 GRMT KITCH ENTRE ASP/MUSH BRIE BUNDLE 12 CT CASE
808810 GRMT KITCH ENTREE RATATOUILLE BUNDLE 12 CT CASE
808814 GRMT KITCH ENTREE VEG/MOZZ BUNDLE 12 CT CASE
800139 GRMT KITCH "VEG" WELLINGTON ENTREE 12 CT CASE

Hors'doeuvre, Meat
808863 GRMT KITCH BEEF BOURGUIGNONNE 100 CT CASE
808929 GRMT KITCH BEEF TERIYAKI SATAY 100 CT CASE
808820 GRMT KITCH BEEF WELLINGTON PUFF MINI 100 CT CASE
808900 GRMT KITCH BREAKFAST BURRITO/SAUSAGE 40 CT CASE
808980 GRMT KITCH 'CONEY ISLAND' MINI FRANK 100 CT CASE
808840 GRMT KITCH DUCK/APRICOT BRANDY PURSE 100 CT CASE
808750 GRMT KITCH HIBACHI STEAK (BEEF)    M 100 CT CASE
808981 GRMT KITCH LARGE CONEY ISLAND FRANKS 100 CT CASE
808975 GRMT KITCH MINI FRANK IN A BLANKET M 100 CT CASE
809841 GRMT KITCH MONTE CRISTO 80 CT CASE
808771 GRMT KITCH MUSHROOM STF/ SAUSAGE 100 CT CASE
808766 AMOY PORK POTSTICKER 6/30/1 OZ CASE
809842 GRMT KITCH REUBEN IN RYE PUFF      M 100 CT CASE
808845 GRKT KITCH SHEPARD'S PIE, BEEF 88 CT CASE
808769 GRMT KITCH SPICY BEEF EMPANADA 100 CT CASE
808928 GRMT KITCH SOUTH BEEF (SATAY) SKEWER 100 CT CASE
808978 GRMT KITCH VEAL SALTIMBOCA         M 100 CT CASE

Hors'doeuvre,Mushroom
808765 GRMT KITCH MUSHRM STF/ LUMP CRAB MT 100 CT CASE
808771 GRMT KITCH MUSHROOM STF/ SAUSAGE 100 CT CASE
808770 GRMT KITCH MUSHROOM STF/SPIN&BOURSIN 100 CT CASE
808760 GRMT KITCH WILD MUSHROOM TART 100 CT CASE
808762 GRMT KITCH WILD MUSHROOMS IN FILO  M 100 CT CASE

Hors'doeuvre, Poultry
808839 GRMT KITCH CHICHEN SESAME FINGERS  M 100 CT CASE
808843 GRMT KITCH CHICKEN ADOBE           M 100 CT CASE
800180 GRMT KITCH CHICKEN CASHEW SPRINGROLL 100 CT CASE
808830 GRMT KITCH CHICKEN CHEESE QUESADILLA 100 CT CASE
255920 GRMT KITCH CHICKEN COCONUT PIECES 100 CT CASE
808837 GRMT KITCH CHICKEN HIBACHI         M 100 CT CASE
808831 GRMT KITCH CHICKEN MACADAMIA 100 CT CASE
808836 GRMT KITCH CHICKEN PECAN TENDER    M 100 CT CASE
808835 GRMT KITCH CHICKEN TORTTLLA TRIANGLES 100 CT CASE
808985 GRMT KITCH CHICKEN" WELLINGTON PUFF 100 CT CASE
800040 GRMT KITCH "MARQUIS"NASSAU" CHX SKWR 100 CT CASE
808846 GRMT KITCH OAHU CHICKEN PINWHEEL   M 100 CT CASE
808998 GRMT KITCH PISTACHIO CHX PINWHEELS 100 CT CASE
808995 GRMT KITCH "PLAIN" CHIX SKEWRS/SATAY 100 CT CASE
808890 GRMT KITCH SONORAN CHICKEN PURSE 100 CT CASE
800157 GRMT KITCH TEQUILA CHICKEN BURRITO 100 CT CASE
808834 GRMT KITCH TURKEY COBBLER 100 CT CASE
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Hors'doeuvre, Seafood
808850 GRMT KITCH COCONUT   SHRIMP 100 CT CASE
808749 GRMT KITCH COQUILLE ST.JACQU SCALLOP 100 CT CASE
808880 GRMT KITCH CRAB CAKE MD. LUMP 88 CT CASE
808920 GRMT KITCH CRAB RANGOON 100 CT CASE
808852 GRMT KITCH DRAGON SHRIMP 100 CT CASE
808838 GRMT KITCH LOBSTER COBBLER         M 100 CT CASE
808855 GRMT KITCH MAUI SHRIMP             M 100 CT CASE
808765 GRMT KITCH MUSHRM STF/ LUMP CRAB MT 100 CT CASE
808813 GRMT KITCH ODYSSEY SEAFOOD BOUCHEE 32 CT CASE
808763 GRMT KITCH SALMON & CHIVES FILO 100 CT CASE
808751 GRMT KITCH SCALLOPS WRPD/ BACON 100 CT CASE
808861 GRMT KITCH SHRIMP QUICHE 100 CT CASE
808841 ASIAN SHRIMP TEMPURA 16/10 CT CASE
808870 GRMT KITCH SHRIMP WRPD IN BACON 100 CT CASE

Hors'doeuvre, Vegetable
808970 GRMT KITCH ASPARAGUS ROLL UP       M 100 CT CASE
255910 GRMT KITCH ASSORTED PIZZA QUICHE 100 CT CASE
808772 GRMT KITCH ASSORTED QUICHE 100 CT CASE
809843 GRMT KITCH BELLA FLORA PUFF        M 88 CT CASE
808740 GRMT KITCH BOURSIN & SPINACH FILO 100 CT CASE
808860 GRMT KITCH BREADED ARTCHK & BOURSIN 100 CT CASE
808865 GRMT KITCH "BROCCOLI"QUICHE        M 100 CT CASE
808776 GRMT KITCH CHEESE BLINTZ 100 CT CASE
808755 ROYAL DRGN COCKTAIL SPRINGROLL 4/48/.5OZ CASE
808965 GRMT KITCH FONTINA & PROSCIUTTO FILO 100 CT CASE
808761 GRMT KITCH GOAT CHEESE/ ROASTED RED 100 CT CASE
808767 GRMT KITCH GRUYERE LEEK QUICHE 100 CT CASE
808773 GRMT KITCH MASCARPONE ONION TART 100 CT CASE
808768 GRMT KITCH MUSHROOM PROFITEROLE 100 CT CASE
808960 GRMT KITCH PEAR & ALMND BRIE IN FILO 100 CT CASE
808825 GRMT KITCH POTATO PANCAKES 144 CT CASE
808896 GRMT KITCH RASP.& ALMND BRIE IN FILO 100 CT CASE
808862 GRMT KITCH RATATOUILLE TARTS 100 CT CASE
808780 GRMT KITCH SPANAKOPITA "SPIN/FETA" 100 CT CASE
808950 GRMT KITCH SPINACH/ARTICHOKE TARTLET 88 CT CASE
808976 GRMT KITCH SPINACH/GOAT CHEESE PIZZA 60 CT CASE
808895 GRMT KITCH SUNDRIED TOM & FETA FILO 80 CT CASE
808844 GRMT KITCH VEGETABLE COBBLER 100 CT CASE
808764 AMOY VEG POTSTICKERS 6/30/1 OZ CASE
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Meats
20053 NORTH COUN APPLEWOOD SMOKED BACON 4/5 LB CASE
804030 CHORIZO REVILLA 7.9 OZ BAG
804028 MOLINARI MOLINARI TOSCANO SALAMI 1/4 LB EACH
809070 AC BARILLA PROSCIUTTO DI PARMA D.O.P 17 LB CASE
26041 NORTH COUN SAUSAGES ANDOUILLE 2/5 LB CASE
809090 REVILLA SP SERRANO HAM 10 LB EACH
20130 NORTH COUN TASSO HAM 20/1 LB CASE
809365 NOUVEAU/NZ VEAL HIND SHANKS RAW 20 LB CASE

Meat, Irish
819040 TMY MOLONE BACON BOILING IRISH 10 LB CASE
819030 TMY MOLONE BACON-BRKFST FOODSERV. 2/5 LB CASE
819050 TMY MOLONE BLACK PUDDING RING 10 LB CASE
819020 TMY MOLONE SAUSAGE COCKTAIL FOODSERV 10 LB CASE
819010 TMY MOLONE SAUSAGE JUMBO(BANGERS) 10 LB CASE
819060 TMY MOLONE WHITE PUDDING RING 10 LB CASE
819000 TOMY MOLON SAUSAGE BRKFST.FOODSERV. 10 LB CASE

Meat, Duck
809155 ELEVAGES DUCK BREAST MULARD 2 LB PACK
809150 HUDSON VAL DUCK BREAST SMOKED MAGRET 1 LB PIECE
809245 ELEVAGES DUCK FAT BULK 6.6 LB 6.6 LB TUB
809260 HUDSON VAL MOULARD DUCK LEGS 1 PC PIECE
809280 ELEVAGES CASSOULET 4/30 OZ CASE
809275 ELEVAGES DUCK CONFIT 6 EA PACK
809125 ELEVAGES DUCK FG W/MARBLED TRUFFLE 2.2 LB BLOC
809130 ELEVAGES DUCK FOIE GRAS 30% WHOLE 2.2 LB BLOC
809135 ELEVAGES DUCK FOIE GRAS COOKED BLK 2.2 LB BLOC
809085 ELEVAGES DUCK FOIE GRAS WHOLE COOK 2.2 LB TERR
809270 ELEVAGES DUCK PROSCIUTTO 1 LB EACH

Meat, Foie Gras
809170 ROUGIE FOIE GRAS SLICED IQF 2/2.2 LB EACH
809165 ROUGIE FOIE GRAS WHOLE IQF 1.5 LB EACH
809225 ELEVAGES FOIE GRAS, GRADE A 1.6 LB PIECE
809230 ELEVAGES FOIE GRAS, GRADE B 1.6 LB PIECE
809238 ROLAND FOIE GRAS,GOOSE W/TRUFFLE 11 OZ CAN
809255 ROUGIE GOOSE MOUSSE LIVER W/TRFL 11 OZ TIN

Meat, Itatian
804023 BERETTA BRESAOLA DRY CURED BEEF 10 LB CASE
804036 BERETTA CACCIATORINO SAUSAGE 7 LB CASE
804037 BERETTA COPPACOLA SWEET 10 LB CASE
804025 BERETTA ITALIAN HAM W/ROSEMARY 13 LB CASE
804038 BERETTA PANCETTA 12 LB CASE
804039 BERETTA PEPPERONI 9 LB CASE
809100 BERETTA SAN DANIELE BONELESS HAM 30 LB CASE
804026 BERETTA SOPRESSATA HOT 20 LB CASE
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Meat, Pate
809120 3LITTLE PG PATE, CAMPAGNE "COUNTRY" 5 LB LOAF
809140 3LITTLE PG PATE, CHICKEN W/ ARMAGNAC 6 LB LOAF
811138 3LITTLE PG PATE, DUCK W/ ORANGE 8.5 LB LOAF
811125 3LITTLE PG PATE, GOOSE W/SAUTERNES 4.5 LB LOAF
816400 ALEXIAN PATE, GRAND MARNIER 4 LB LOAF
811132 3LITTLE PG PATE, MEDITERRANEAN CHICK 3.5 LB LOAF
809160 3LITTLE PG PATE, MOUSSE DE FOIE/PORT 8 LB LOAF
809180 3LITTLE PI PATE, MOUSSE W/ TRUFFLE 5 LB LOAF
811134 3LITTLE PG PATE, SMOKED SALMON TERR 2.5 LB LOAF
811100 3LITTLE PG PATE, WILD MUSHROOM 3.5 LB LOAF

Meats, Prepared
809265 CULINARTE DUCKLING LEG, QUARTER SET 15 LB CASE
809334 CULINARTE SHANKS, BBQ - PORK W/BBQ 21 LB CASE
809331 CULINARTE SHANKS, LAMB-FULLY COOKED 15 LB CASE
809332 CULINARTE SHANKS, PORK-FULLY COOKED 15 LB CASE
809330 CULINARTE SHANKS, VEAL-FULLY COOKED 15 LB CASE

Meats, Wild Game
809400 BUFFALO TENDERLOIN 6 LB PIECE
809480 OSTRICH TENDERLOIN 10 LB CASE
809420 VENISON DENVER 6 LB CASE
809440 VENISON LOIN CHOPS 6 LB CASE
809460 WILD BOAR TENDERLOIN 10 LB CASE

Mushrooms, Dried
809570 GOURMAND DRY BLACK TRUMPET 1 LB JUG
809580 GOURMAND DRY, CHANTERELLE MUSHROOM 1 LB JUG
809500 GOURMAND DRY, EXOTIC MUSHROOM MIX 1 LB JUG
809540 GOURMAND DRY, PORCINI MUSHROOMS 1 LB JUG
802160 ASSI ASIAN DRY, SHIITAKE MUSHROOM WH 8 OZ BAG
809560 DB DRY,MUSHROOM MOREL 1 LB BOX
809520 DB POWDER, PORCINI DRY-DUST- 10 OZ JAR

Mushrooms, Truffles
809655 RABASSE FRESH SUMMER TRUFFLES 1 OZ OUNCE
809660 GOURMAND SUMMER TRUFFLES WHOLE 7 OZ EACH
809640 GOURMAND TRUFFLE,PEELINGS BLACK 7 OZ CAN

Mustards
809740 UNIQUE CREOLE MUSTARD,ZATARAINS 4/1 GAL CASE
809800 MAILLE DIJON MUSTARD "MAILLE" 9 LB EACH
809720 HONEYCUP MUSTARD 2/9 LB CASE
809760 MAILLE MUSTARD,DIJON "GRAINED" 9.6 LB EACH
809750 ROLAND MUSTARD,HONEY DIJON 2/11 LB CASE
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Nuts
810030 DB NUT,ALMOND BLANCHED WHOLE 5 LB JUG
810135 DB NUT,ALMOND MARCONA SALTED 11 LB CASE
810040 DB NUT,ALMOND SLICED BLANCH 5 LB JUG
19560 DB NUT,ALMOND SLIVERED 5 LB JUG
810020 DB NUT,ALMOND WHOLE SKIN ON 5 LB JUG
810060 DB NUT,BRAZIL 5 LB JUG
809940 DB NUT,CASHEW WHOLE 5 LB JUG
19569 DB NUT,FILBERTS (HAZELNUT) 5 LB JUG
810000 DB NUT,MACADAMIA RAW 5 LB JUG
809960 DB NUT,PEANUT ROASTED 5 LB JUG
810080 DB NUT,PECAN HALVES MAMMOTH 5 LB JUG
810085 DB NUT,PECAN PIECES 5 LB JUG
19555 DB NUT,PINENUT (PIGNOLIAS) 5 LB JUG
19571 DB NUT,PISTACHIO SHELLED 5 LB JUG
19666 DB PUMPKIN SEEDS   RAW 5 LB JUG
810130 DB SEEDS,POMAGRANATE 5 LB JUG
440800 DB SEEDS,SUNFLOWER UNSALTED 5 LB JUG
810120 DB NUT,WALNUT HALVES & PIECE 5 LB JUG
810125 DB NUT,WALNUT NUGGETS 5 LB JUG

Oils
810180 PARIS ALMOND OIL 6/17 OZ CASE
810300 GRAPE SEED OIL FRANCE 4/5 LTR CASE
810280 PARIS HAZELNUT OIL 12/17 OZ CASE
810265 OIL TRUFFLE "BLACK" 6/9 OZ CASE
810325 LA BLANC OIL, PISTACHIO 6/500 CASE
810270 ROLAND OIL, PUMPKINSEED 6/8.5 OZ CASE
810285 ROLAND OIL,AVOCADO 6/8.5OZ CASE
810342 AC BARILLA OLIVE OIL 100% ITALIAN 6/750 ML CASE
810200 OLIO NOVEL OLIVE OIL 1ST PRESSED 25 OZ BOTTLE
810345 AC BARILLA OLIVE OIL CHIANTI CLASSIC 6/500 ML CASE
810335 AC BARILLA OLIVE OIL MONTI IBLEI 170 6/25 OZ CASE
810330 AC BARILLA OLIVE OIL RIVIERA LIGURE 6/24 OZ CASE
810315 AC BARILLA OLIVE OIL X VIR 100 %  90 4/3 LTR CASE
810320 DE CHOIX WALNUT OIL 12/17 OZ CASE
810260 PARIS WHITE TRUFFLE OIL 6/9 OZ CASE
810340 MUELOVIA X VIRGIN OLIVE OIL 4/5 LTR CASE
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Pasta, Dry
810860 BARILLA ANGEL HAIR (CAPELLINI) 2/10 LB CASE
403550 BARILLA BOW-TIE PASTA (FARFALLE) 2/10 LB CASE
810490 DE CECCO WIDE "PAPPARDELLE" PASTA 16/8 OZ CASE
403640 BARILLA FETTUCINE NOODLE (DRY) 2/10 LB CASE
810720 BARILLA GEMELLI PASTA 2/10 LB CASE
403600 BARILLA LINGUINE PASTA (DRY) 2/10 LB CASE
402800 BARILLA MACARONI ELBOW 2/10 LB CASE
810780 BARILLA ORECCHIETTE PASTA 2/10 LB CASE
403660 BARILLA ORZO PASTA (DRY) 16/1 LB CASE
810815 DB ORZO,SOUTHWEST 10 LB CASE
810805 DB ORZO,TUXEDO 10 LB CASE
403655 BARILLA PASTA PENNE RIGATE PLUS 2/10 LB CASE
403650 BARILLA PENNE RIGATTE DRY 2/10 LB CASE
430630 BARILLA PENNONI PASTA DRY 2/10 LB CASE
810920 C & G SPAETZLE MAGGI 12/10 OZ CASE

Pasta, Flat
810620 LA PASTA EGG FETTUCCINE      #1500 10 LB CASE
810480 LA PASTA EGG  LINGUINE       #1800 10 LB CASE
810680 LA PASTA EGG (ANGEL HAIR)   #5102 10 LB CASE
810685 LA PASTA EGG TAGLIATELLE "PAPARDELLE" 10 LB CASE
810520 LA PASTA LEMON BL PEPPER LIN #1809 10 LB CASE
810640 LA PASTA SAFFRON  LINGUINE   #1804 10 LB CASE
810540 LA PASTA SPINACH FETTUCINE   #1501 10 LB CASE
810460 LA PASTA SPINACH  LINGUINE   #1801 10 LB CASE
810500 LA PASTA TOMATO LINGUINE     #1803 10 LB CASE

Pasta, Mics.
810960 LA PASTA GNOCCHI POTATO 10 LB CASE

Pasta, Ravioli
811175 LA PASTA ARTICHOKE/GARLIC    #3056 10 LB CASE
811180 LA PASTA BUTTERNUT/GOAT CH   #3602 6 LB CASE
3701 LA PASTA CHEESE RAV W/STRIPES 3205 10 LB CASE
811080 LA PASTA EGG RIGATONI        #1640 5  LB CASE
811200 LA PASTA GOAT CH./BASIL RAV  #3610 6 LB CASE
811220 LA PASTA LOBSTR/CRAWFISH RAV #3209 10 LB CASE
811215 LA PASTA POTATO LEEK RAVIOLI #3047 10 LB CASE
811380 LA PASTA ROASTED VEGETABLE   #3675 6 LB CASE
811165 LA PASTA SHRIMP/CORN RAVIOLI #3060 10 LB CASE
811410 LA PASTA SUNDRIED TOMATO RAV #3052 10 LB CASE
811415 LA PASTA WILD MUSH RAV/PORCI #3212 10 LB CASE
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Pasta, Sheets
810716 LA PASTA EGG LASAGNA SHEETS #1700R 10 LB CASE
810715 LA PASTA OLD BAY LASAGNA SHEETS 10 LB CASE
810710 LA PASTA SPINACH LASAGNA PASTA SHT 10 LB CASE
811400 LA PASTA WH WHEAT LASAGNA ST #1727 10 LB CASE

Pasta, Tortelline / Lone
811000 LA PASTA CH. TORTELLINE/ EGG #1210 10 LB CASE
810980 LA PASTA CH. TORTELLINE/SPIN #1201 10 LB CASE
811010 LA PASTA TORTELLONE ASIAGO   #1220 10 LB CASE
811020 LA PASTA TORTELLONE CH W/SP  #1224 10 LB CASE

Pasta, Sauce
816000 LA PASTA PESTO BASIL 6/2 LB CASE
816010 LA PASTA SUNDRIED TOMATO PESTO 6/2 LB CASE
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Rice, Grains, Beans, Lentils
Beans
811475 DB "BULK" PEAS BLACK EYED 25 LB CASE
811520 DB "BULK" BEANS CANNELLINI 25 LB CASE
811460 DB BEANS,CRANBERRIES 8 LB JUG
811480 DB BEANS,FLAGEOLET GREEN 8 LB JUG
811470 DB BEANS,GARBANZO DRIED 8 LB JUG
811465 DB BEANS,RICE 8 LB JUG
Lentils
811575 DB "BULK" LENTILS BLACK 25 LB CASE
811570 DB "BULK" LENTILS GREEN 25 LB CASE
811590 DB LENTILS, BLACK BELUGA 8 LB JUG
811540 DB LENTILS, GREEN FRENCH 8 LB JUG
811580 DB LENTILS, IVORY WHITE 8 LB JUG
811560 DB LENTILS, RED SPLIT 8 LB JUG
811700 DB LENTILS, YELLOW 8 LB JUG
Grains
811655 DB "BULK" BULGUR WHEAT 25 LB CASE
811666 DB "BULK" COUSCOUS MEDIUM 25 LB CASE
811685 DB "BULK" ISRAELI COUSCOUS 22 LB CASE
811675 DB "BULK" ITALIAN COUSCOUS 13 LB CASE
811765 DB "BULK" QUINOA GOLDEN 25 LB CASE
811650 DB GRAIN,BARLEY PEARLED 5 LB JUG
811720 WATERMARK CORNMEAL, BLUE 8 LB JUG
811660 DB GRAIN,COUSCOUS "MOROCAN" 8 LB JUG
811675 DB FREGOLA  ITALIAN COUS COUS 13 LB CASE
811780 VANNS GRITS WHITE, STONE GROUND 10 LB CASE
811635 DB GRAIN,POLENTA WHITE CORN 8 LB JUG
811640 DB GRAIN,POLENTA YELLOW CORN 5 LB JUG
811760 DB GRAIN,QUINOA GOLDEN 5 LB JUG
811910 ROLAND RICE, FARRO SEMIPEARLED 12/17.6 O CASE
Rice
812035 DB "BULK" RICE ABORIO 25 LB CASE
812025 DB "BULK" RICE BASMATI 25 LB CASE
811890 DB CHINESE BLACK RICE 8 LB JUG
811880 DB RICE,ABORIO (RISOTTO) 8 LB JUG
811980 DB RICE,BAMBOO (GREEN) 5 LB JUG
812030 DB RICE,BASMATI BROWN 8 LB JUG
812020 DB RICE,BASMATI WHITE 8 LB JUG
403760 DB RICE,WILD GRADE "A" 8 LB JUG
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Seafood, MIsc
812380 ROLAND ANCHOVIES IN OLIVE OIL 12/28 OZ CASE
812400 WHITE ANCHOVIES IN OIL 2.2 LB TRAY
812420 ROLAND ANCHOVY,PASTE FANCY 12/1 LB CASE
812140 PARIS BLINIS(FRZN) 'FOR CAVIAR' 30/16 CT CASE
812080 ROLAND CAVIAR,BLACK LUMPFISH 24/3.5 OZ CASE
812275 ST JAMES SALMON SMOKED SLICED 2.5 LB PACK
812440 CONSUL/ROL SNAILS,CONSUL X-LARGE 12/28 OZ CASE
812270 L'ISOL DOR TUNA IN OLIVE OIL 6/11 OZ CASE

Spanish, Goya
820600 GOYA ADOBO CON PIQUE 24/8 OZ CASE
820300 GOYA APPLE SODA 24/12 OZ CASE
821000 GOYA CHIC PEAS 24/1 LB CASE
820500 GOYA CHILES CHIPOTLES 12/7 OZ CASE
820100 GOYA CORTES CHOCOLATE 20/8 OZ CASE
820800 GOYA GINGER BEER SODA 24/12 OZ CASE
820700 GOYA MANADARIN ORANGE SODA 24/12 OZ CASE
820000 GOYA MOJO CRIOLLO 6/1 GAL CASE
820400 GOYA PASSION FRUIT COCKTAIL 24/11.5 OZ CASE
820900 GOYA SOFRITO 24/12 OZ CASE
 
Spice
803170 DE CHOIX FENNEL POLLEN 1 OZ TIN
807465 DB GINGER "AUSTRALIAN" 5 LB CASE
465750 DMND CRYST KOSHER SALT -DIAMOND CRYS 12/3 LB CASE
814295 VANN'S ROCK SALT (CRSE)10#  BULK 10 LB BAG
812600 PARIS SAFFRON PILAR 1 OZ TIN
812542 ROLAND SALT, SEA FINE 26 OZ JAR
812540 ANTICA SAL SALT,SEA COARSE 26 OZ JAR
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Spice, Dried Peppers
813900 RIO GRANDE ANNATO (ACHIOTE) POWDER 12/ 8 OZ CASE
1483 DB PEPPER,ANCHO WHOLE 1 LB JUG
816430 ROLAND CHIPOTLE PEPPERS IN ADOBO 24/7 OZ CASE
1486 DB PEPPER,D'ARBOL FLAKES 2.2 LB JUG
1494 CHRIS RNCH DRIED ANCHO CHILI (WHOLE) 1 LB CASE
1482 DB DRIED CHILE NEGRO PEPPER 2.2 LB JUG
1484 DB DRIED CHIPOLTE 1 LB JUG
1490 CHRIS RNCH DRIED DE ARBOL (WHOLE) 5 LB CASE
1501 DRIED GUAJILLO PEPPER 5 LB BAG
1479 DB PEPPER,MULATTO CHILI 2.2 LB CASE
1487 DB PEPPER,PASILLA FLAKES 2.2 LB JUG

Spices , Herb IQF
812720 SUPHERB BASIL FRESH FROZEN 5 LB CASE
812840 SUPHERB CILANTRO FRESH FROZEN 4 LB CASE
812780 SUPHERB DILL FRESH FROZEN 5 LB CASE
812900 SUPHERB OREGANO FRESH FROZEN 5 LB CASE
812820 SUPHERB PARSLEY FRESH FROZEN 4 LB CASE
812880 SUPHERB ROSEMARY FRESH FROZEN 5 LB CASE
812740 SUPHERB SAGE FRESH FROZEN 5 LB CASE
812760 SUPHERB TARRAGON FRESH FROZEN 5 LB CASE
812860 SUPHERB THYME FRESH FROZEN 5 LB CASE

Spices , Herb Paste
813040 SUPHERB BASIL SORREL PASTE 2/3 LB CASE
813080 SUPHERB CHILI CILANTRO PASTE 2/2 LB CASE
812960 SUPHERB DILL SORREL PASTE 2/3 LB CASE
813020 SUPHERB GINGER CILANTRO PASTE 2/3 LB CASE
812920 SUPHERB ROSEMARY GARLIC SAGE PAST 2/3 LB CASE
812940 SUPHERB ROSEMARY MINT PASTE 2/3 LB CASE
812980 SUPHERB SD TOMATO BASIL PASTE 2/3 LB CASE
813060 SUPHERB SWEET RED PEPPER SAGE 2/3 LB CASE
813000 SUPHERB TOMATO CREOLE PASTE 2/3 LB CASE

Spice, Vann's Small Clear
815365 VANN'S ADOBO 40 OZ JAR
462505 VANN'S ALEPPO PEPPER 18 OZ JAR
813870 VANNS ALLSPICE GROUND 18 OZ JAR
815360 VANN'S ANCHO CHILI POWDER 18 OZ JAR
813920 VANN'S BARBECUE RUB 18 OZ JAR
814000 VANN'S BASIL LEAVES 6  OZ JAR
814020 VANN'S BAY LEAVES 1  OZ JAR
813830 VANN'S BEIJING RUB 24 OZ JAR
814040 VANN'S BLACKENED SEASONING 22 OZ JAR
813960 VANN'S CANCUN RUB 18 OZ JAR
814140 VANN'S CARDAMOM  GROUND 18 OZ JAR
814272 VANN'S CARAWAY SEED 18 OZ JAR
814180 VANN'S CAYENNE 18 OZ JAR
813845 VANN'S CELERY SALT 40 OZ JAR
continued
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Spice, Vann's Small Clear 
813850 VANN'S CELERY SEED 18 OZ JAR
813842 VANN'S CHESAPEAKE BAY SEAFOOD 28 OZ JAR
813855 VANN'S CHILI POWDER - DARK 18 OZ JAR
814200 VANN'S CHINESE FIVE SPICE 19 OZ JAR
815320 VANN'S CHIPOTLE CHILI POWDER 18 OZ JAR
814600 VANN'S CINNAMON GROUND 18 OZ JAR
461200 VANN'S CINNAMON STIX 3" 8  OZ JAR
460560 VANN'S CITRIC ACID 32 OZ JAR
461400 VANN'S CLOVES GROUND 18 OZ JAR
813866 VANN'S CORIANDER GROUND 12 OZ JAR
463100 VANN'S CREAM OF TARTAR 28 OZ JAR
464900 VANN'S CRUSHED CHILI PEPPERS 14 OZ JAR
814440 VANN'S CRYSTALLIZED GINGER 16 OZ JAR
814450 VANN'S CUMIN  GROUND 18 OZ JAR
814280 VANN'S CUMIN SEED 15 OZ JAR
461710 VANN'S DILLWEED 5  OZ JAR
815370 VANN'S ESPRESSO RUB 20 OZ JAR
814360 VANN'S FENNEL SEED 12 OZ JAR
813292 VANN'S FENUGREEK SEED 20 OZ JAR
464300 VANNS GARAM MASALA 18 OZ JAR
462200 VANN'S GARLIC GRANULATED 24 OZ JAR
814400 VANN'S GARLIC MINCED 20 OZ JAR
462300 VANN'S GARLIC POWDER 18 OZ JAR
462400 VANN'S GARLIC SALT 48 OZ JAR
814460 VANN'S GINGER GROUND 15 OZ JAR
464120 VANN'S GRAINS OF PARADISE 18 OZ JAR
815190 VANN'S GREEN TEA RUB 16 OZ JAR
461750 VANN'S GUMBO FILE' 12 OZ JAR
813815 VANN'S HAWAIIAN SEA SALT 32 OZ JAR
814500 VANN'S HERBS DE PROVENCE 7  OZ JAR
813835 VANN'S ISLAND JERK 16 OZ JAR
815040 VANN'S ITALIAN SEASONING 9  OZ JAR
814540 VANN'S JUNIPER BERRIES 12 OZ JAR
814560 VANN'S LAVENDER 4  OZ JAR
812520 VANN'S MACE, GROUND 16 OZ JAR
814320 VANN'S MADRAS CURRRY 18 OZ JAR
814620 VANN'S MARJORAM 4  OZ JAR
814640 VANN'S MUSTARD SEED, BLACK 24 OZ JAR
814660 VANN'S MUSTARD SEED,YELLOW 24 OZ JAR
464140 VANN'S MUSTARD, GROUND 16 OZ JAR
813840 VANN'S NIGELLA SEEDS 20 OZ JAR
814720 VANN'S NUTMEG GROUND 20 OZ JAR
814740 VANN'S ONION MINCED 16 OZ JAR
463800 VANN'S ONION POWDER 20 OZ JAR
463850 VANN'S ONION SALT 48 OZ JAR
463600 VANN'S ORANGE PEEL GRANULES 20 OZ JAR
814780 VANN'S OREGANO 6 OZ JAR
814800 VANN'S PAPRIKA SWEET 18 OZ JAR
814820 VANN'S PARSLEY 2  OZ JAR
continued
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Spice, Vann's Small Clear 
815380 VANN'S PASILLA CHILI POWDER 18 OZ JAR
814900 VANN'S PEPPER  WHITE GROUND 18 OZ JAR
815020 VANN'S PEPPER BLACK CRACKED 18 OZ JAR
815160 VANN'S PEPPER,BLACK FINE GRIND 18 OZ JAR
815000 VANN'S PEPPER,BLACK TABLE GRIND 18 OZ JAR
814920 VANN'S PEPPERCORNS  PINK 10 OZ JAR
813680 VANN'S PEPPERCORNS  RAINDOW/ TRI 18 OZ JAR
814880 VANN'S PEPPERCORNS  WHITE 18 OZ JAR
814860 VANN'S PEPPERCORNS BLACK WHOLE 18 OZ JAR
814840 VANN'S PEPPERCORNS GREEN 6 OZ JAR
465300 VANN'S POPPY SEEDS 20 OZ JAR
815060 VANN'S POULTRY SEASONING 12 OZ JAR
814120 VANN'S QUEBEC STEAK SEASONING 24 OZ JAR
464000 VANN'S RAZ EL HANOUT 18 OZ JAR
815100 VANN'S ROSEMARY WHOLE 12 OZ JAR
465700 VANN'S SAGE RUBBED 6 OZ JAR
813820 VANN'S SALT, FLEUR DE SEL 24 OZ JAR
815140 VANN'S SESAME SEED   WHITE 22 OZ JAR
815300 VANN'S SESAME SEED BLACK 24 OZ JAR
815250 VANN'S SPICE PICKLING 16OZ 18 OZ JAR
813880 VANN'S STAR ANISE,  GROUND 16 OZ JAR
813276 VANNS STAR ANISE, WHOLE 9 OZ JAR
814980 VANN'S SUMAC, GROUND 20 OZ JAR
815180 VANN'S TANDOORI 22 OZ JAR
815200 VANN'S TARRAGON 2 OZ JAR
812480 VANNS TEA SMOKED SEA SALT 32 OZ JAR
813940 VANN'S THAI RUB 20 OZ JAR
815220 VANN'S THYME 8  OZ JAR
815240 VANN'S TURMERIC 16 OZ JAR
813860 VANN'S WHOLE ALLSPICE 12 OZ JAR
466400 VANN'S WHOLE CARDAMOM 12 OZ JAR
814240 VANN'S WHOLE CLOVES 12 OZ JAR
814260 VANN'S WHOLE CORIANDER 10 OZ JAR
814700 QUALITE WHOLE NUTMEG 28 OZ JAR
464700 VANN'S ZAHTAR BLEND 18 OZ JAR

Spices, Vann's Large Clear
460100 VN-LARGE BASIL LEAVES       LG CLR 24 OZ JUG
813280 VN-LARGE MARJORAM           LG CLR 16 OZ JUG
813620 VN-LARGE PARSLEY            LG CLR 8 OZ JUG
813660 VN-LARGE PEPPER, WHITE GRND LG CLR 72 OZ JUG
813640 VN-LARGE PEPPERCRNS, BLACK  LG CLR 72 OZ JUG
813700 VN-LARGE PEPPR BLK TBL GRND LG CLR 72 OZ JUG
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Spices, Vann's Refills
465515 CRC/VANNS ALEPPO PEPPER      REFILL 72 OZ BAG
813105 CRC ALLSPICE,GRND      REFILL 72 OZ BAG
815260 VANNS ANCHO CHILI POWDER REFILL 72 OZ BAG
813205 CRC BASIL LEAVES WHL   REFILL 24 OZ BAG
813215 CRC BAY LEAVES         REFILL 4 OZ BAG
813455 CRC\VANNS BLACKENED SEASONING REFIL 80 OZ BAG
813210 CRC BREADSTCK SEASNG 50# BULK 50 LB CASE
813225 CRC CALAMARI FLOUR  50#  BULK 50 LB CASE
813145 CRC/VANNS CARDAMON WHOLE     REFILL 48 OZ BAG
813705 CRC CAYENNE PEPPER     REFILL 72 OZ BAG
813272 CRC CELERY SALT        REFILL 112 OZ BAG
813278 CRC CHESAPEAKE BAY     REFILL 112 OZ BAG
813230 CRC CHICKEN FLOUR  50#   BULK 50 LB CASE
813140 CRC CHILI POWDER, DARK REFILL 72 OZ BAG
813118 CRC CINNAMON GROUND    REFILL 72 OZ BAG
813702 CRC CINNAMON STICKS 3" REFILL 32 OZ BAG
813202 CRC CORIANDER GRND     REFILL 56 OZ BAG
813285 CRC CORIANDER, WHOLE 80 OZ BAG
813250 CRC CREOLE SPICE   10#   BULK 10 LB CASE
813200 CRC CRSHD CHILI PEPPER REFILL 56 OZ BAG
813708 CRC CUMIN GROUND       REFILL 72 OZ BAG
813282 CRC ESPRESSO RUB       REFILL 80 OZ BAG
813320 CRC/VANNS FLEUR DE SEL       REFILL 80 OZ BAG
813100 CRC GARLIC GRANULATED  REFILL 80 OZ BAG
813265 CRC GARLIC POWDER      REFILL 72 OZ BAG
813290 CRC MARINARA SEASONING PC-BAG 12 OZ BAG
813310 CRC MOROCCAN SPICE  10#  BULK 10 LB CASE
813420 CRC MUSTARD GROUND     REFILL 64 OZ BAG
465510 CRC MUSTARD SEED YELLOW REFIL 80 OZ BAG
814270 CRC NUTMEG GROUND      REFILL 80 OZ BAG
813241 CRC ONION POWDER       REFILL 72 OZ BAG
813950 CRC OREGANO    WHOLE   REFILL 24 OZ BAG
813580 CRC PAPRIKA  SWEET     REFILL 72 OZ BAG
460200 CRC PEPPER COARSE GRIND REFIL 72 OZ BAG
460570 CRC PEPPER CRACKED     REFILL 72 OZ BAG
461500 CRC PEPPER GRND WHITE  REFILL 72 OZ BAG
460900 CRC PEPPER RAINBO PEPR REFILL 72 OZ BAG
460700 CRC PEPPER TABLE GRND  REFILL 72 OZ BAG
462500 CRC PEPPERCORNS BLACK  REFILL 28 OZ BAG
813220 CRC PICKLING SPICE     REFILL 48 OZ BAG
465400 CRC POULTRY POWER #10    BULK 10 LB CASE
813460 CRC RUB-A-DUB DUB  50#   BULK 50 LB CASE
813465 CRC RUB-A-DUB DUB (CRC)REFILL 80 OZ BAG
814275 CRC/VANNS SESAME SEEDS WHT   REFILL 80 OZ BAG
813180 CRC THYME WHOLE        REFILL 32 OZ BAG
813240 CRC TUMERIC            REFILL 64 OZ BAG
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Sauces, Demi
Aromont
815460 AROMONT BEEF STOCK CONCENTRATE 4.4 LB TUB
815620 AROMONT BEEF/VENISON DEMI CONCTR 6/1.11 LB BOX
815510 AROMONT CHICKEN CONSOMME 4.4 LB 4.4 LB TUB
815520 AROMONT CHICKEN JUS LIE 6/3 LB CASE
815500 AROMONT CHICKEN STOCK CONCENTRATE 6/1.11 LB CASE
815600 AROMONT DUCK DEMI CONCETRATE 6/1.11 LB BOX
815640 AROMONT FISH STOCK CONCENTRATE 6/1.11 LB CASE
815560 AROMONT JUS DE VEAU LIE 6/3 LB CASE
815580 AROMONT LAMB DEMI CONCENTRATE 2/1.11 LB CASE
815480 AROMONT PORK STOCK CONCENTRATE 6/1.11 LB CASE
815540 AROMONT VEAL DEMI CONCENTRATE 6/1.11 LB CASE
815700 AROMONT VEGETABLE MIREPOIX STOCK 6/1.11 LB CASE

Culin Arte 
Demi
815915 CULIN ARTE "ELITE" DEMI GLACE 4/5 LB CASE
815850 CULIN ARTE DEMI GLACE "TURKEY" 16 LB TUB
815920 CULIN ARTE DEMI GLACE DE POULET -CHX 16 LB TUB
815840 CULIN ARTE DEMI GLACE DE VEAU 16 LB TUB
815880 CULIN ARTE DEMI GLACE PORC 16 LB TUB

Glace
815860 CULIN ARTE GLACE DE AGNEAU    "LAMB" 4/5 LB CASE
815820 CULIN ARTE GLACE DE CANARD "DUCK" 4/5 LB CASE
815925 CULIN ARTE GLACE DE HOMARD "LOBSTER" 4/5 LB CASE
815910 CULIN ARTE GLACE DE MIRE POIX "VEGGIE 4/5 LB CASE
815900 CULIN ARTE GLACE DE POISSON  "FISH" 4/5 LB CASE
815865 CULIN ARTE GLACE DE PORC     "PORK" 4/5 LB CASE
815918 CULIN ARTE GLACE DE POULET "CHICKEN" 4/5 LB CASE
815800 CULIN ARTE GLACE DE VEAU 4/5 LB CASE

Eatem Bases
382000 VANN'S ANCHO BASE (WILDER) REFER 5 LB JAR
382100 VANN'S BEEF BASE (WILDER)  REFER 5 LB JAR
382200 VANN'S CHICKEN BASE (EATEM)REFER 5 LB JAR
382300 VANN'S CHIPOTLE BASE (WILDR)RFER 5 LB JAR
382600 VANN'S VEGETABLE BASE (WILDR)RFR 5 LB JAR

Vegetables, Artichoke
816600 PARIS ARTICHOKE BOTTOMS"IQF"FRZ 10/2.2 LB CASE
816620 ROLAND ARTICHOKE,BOTTOMS "MINI" 24/13.75Z CASE
816540 ROLAND ARTICHOKE,HEARTS 30/40CT 6.6LB CASE
317020 CONSUL/ROL ARTICHOKE,HEARTS QUARTERD 6/#10 CASE
816555 ROLAND ARTICHOKE,MARINATED HEART 6/67 OZ CASE
816610 ROLAND ARTICHOKE,HEARTS "COARSE" 6/#10 CASE
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Vegetables, Condiments
812620 PARIS CAPERBERRIES SPAIN 6/32 OZ CASE
816700 PARIS CAPERS  NONPAREILLE 6/32 OZ CASE
816710 ROLAND CAPERS,"SUPER" NONPAREILLE 6/32 OZ CASE
812640 PARIS HARISA PASTE 28 OZ CAN
812660 PARIS PEPPERCORNS GRN IN BRINE 12/16 OZ CASE
328120 ROLAND PEPPERONCINI    4/1 GAL 4/1 GAL CASE
816040 ROLAND PICKAPEPPA SAUCE 24/5 OZ CASE
812600 PARIS SAFFRON PILAR 1 OZ TIN
812440 CONSUL/ROL SNAILS,CONSUL X-LARGE 12/28 OZ CASE
812670 TOMOLIVES 12/8 OZ CASE

Vegetables, Grilled
816564 CASTELLINO GRILLED, ANTI PASTO 2/67 OZ CASE
816558 CASTELLINO GRILLED, ASPARAGUS 2/67 OZ CASE
816562 CASTELLINO GRILLED, MUSHROOMS 2/67 OZ CASE
816552 CASTELLINO GRILLED, RED PEPPER 2/67 OZ CASE
816545 CASTELLINO GRILLED,ARTICHOKE ROMAN 2/67 OZ CASE
816550 CASTELLINO GRILLED,EGGPLANT 2/67 OZ CASE
816556 CASTELLINO GRILLED,ZUCCHINI 2/67 OZ CASE
816551 CASTELLINO ONIONS IN BALSAMIC VINEGAR 2/67 OZ CASE

Vegetables, Misc

816870 ROLAND ASPARAGUS, WHITE SPEARS 6/64.5OZ CASE
816430 ROLAND CHIPOTLE PEPPERS IN ADOBO 24/7 OZ CASE
816760 MAILLE CORNICHON - FRENCH 11 LB CAN
182930 BONDUELLE FROZEN PARISIAN CARROTS 6/2 LB CASE
816440 ROLAND GRAPE  LEAVES 12/16 OZ CASE
801140 DIVINA GRAPE LEAVES,"STUFFED" 6/4.4 LB CASE
816580 ROLAND HEARTS OF PALM 12/28 OZ CASE
801850 ROLAND LEMON GRASS,SLICED 6/7 OZ CASE
816570 PEPPADEW SWT.PISQ.PEPPER 3/4.38 CASE
816720 ROLAND PEPPERS,RED SWEET ROASTED 6/#10 CASE
319510 ROLAND PEPPERS,ROASTED YELLOW 6/#10 CASE
319500 ROLAND PEPPERS,RSTD RED "STRIPS" 6/#10 CASE
816730 DIVINA ROASTED SWEET PEPPERS 6/5.75 LB CASE
319515 DIVINA TOMATOES "DIVINA" ROASTED 1/64 OZ JAR
322820 AC BARILLA TOMATOES PEELED CHERRY 12/28 OZ CASE

Vegetables, Olives
816144 ROLAND OLIVE PASTE,"BLACK" 98 OZ PAIL
816142 ROLAND OLIVE PASTE,"GREEN" 98 OZ PAIL
327520 ROLAND OLIVES,BLACK SLICED RIPE 6/#10 CASE
816145 ROLAND OLIVES,GREEK "PITTED" MIX 2/5 LB CASE
808864 ROLAND OLIVES,GREEK COUNTRY MIX 6/4.4 LB CASE
816150 ROLAND OLIVES,GREEN CRACKED GRCE 6/4.4 LB CASE
811940 ROLAND OLIVES,KALAMATA "PITTED" 6/4.4 LB CASE
811950 ROLAND OLIVES,KALAMATA "WEDGES" 2/5 LB CASE
327000 ROLAND OLIVES,KALAMATA PITTED 22 LB KEG
816160 PARIS OLIVES,NICOISE 6/11 LB CASE
816185 ROLAND OLIVES,PICHOLINE GREEN 6/11 LB CASE
327642 ROLAND OLIVES,QUEEN STUFFED 4/1 GAL CASE
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Vegetables,Puree
816360 PERFECT PU BROCCOLI PUREE 6/30 OZ CASE
816280 PERFECT PU RED PEPPER PUREE 6/30 OZ CASE
816220 PERFECT PU SUNDRIED TOMATO PUREE 6/30 OZ CASE
816380 PERFECT PU SUPERSWEET CORN PUREE 6/30 OZ CASE
816320 PERFECT PU SWEET POTATO PUREE 6/30 OZ CASE
816260 PERFECT PU YELLOW PEPPER PUREE 6/30 OZ CASE

Vinegar, Balsamic
816898 AC BARILLA BALSAMIC OF MODENA 12 YRS 2/3.4 OZ CASE
816899 AC BARILLA BALSAMIC OF MODENA 25 YRS 2/3.4 OZ CASE
816900 PARIS BALSAMIC RESERVE 15 YEARS 8.5 OZ BOTTLE
816880 TOSCHI BALSAMIC VINEGAR 2/5 LT CASE
816890 AC BARILLA BALSAMIC VINEGAR 3 YR 230 6/17 OZ CASE
816840 ROLAND BALSAMIC,GLAZE 27 OZ BOTTLE
816910 ROLAND WHITE BALSAMIC VINEGAR 5 LT JUG

Vinegar

816950 DE CHOIX CIDER VINEGAR FRENCH 2/5 LTR CASE
816980 DE CHOIX RASPBERRY WINE VINEGAR 5 LTR JUG
816960 DE CHOIX RED WINE VINEGAR  FR.AGED 5 LTR JUG
444900 T DE ESPAN SHERRY VINEGAR "AGED" 6/750 ML CASE
817020 ROLAND VERJUS FROM PERIGORD 24.3 OZ BOTTLE
816940 ROLAND VINEGAR,TARRAGON-WHT WINE 12/33 OZ CASE
817000 DE CHOIX WHITE WINE CHAMPAGNE VIN 5 LTR JUG
816850 CALOGIURI VINCOTTO 6/25 OZ CASE

Miscellaneous
259325 BUTTERBALL BUTTER ROSETTE BALL 8.5 LB CASE
817080 ROLAND COOKING WINE - SHERRY 4/1 GAL CASE
150970 ARGO CORNSTARCH  (24/1# UNITS) 24/1 LB CASE
805710 ROLAND FINISH SAUCE,CHIPOTLE 6/12 OZ CASE
805705 ROLAND FINISHING SAUCE, WASABI 6/12 OZ CASE
805720 ROLAND FINISHING SAUCE,YW PEPPER 6/12 OZ CASE
353020 KINGARTHUR FLOUR SPECIAL(REYNOLD'S) 50 LB BAG
816800 MED. D'ORO INSTANT ESPRESSO (COFFEE) 12/2 OZ CASE
811840 PAPADAM INDIA  (PLAIN) 4/20 SL CASE
817111 ROLAND TAHINI PASTE (GR. SESAME) 12/32 OZ CASE
809650 ROLAND WALNUT PORCINI CREAM 6/9.8OZ CASE
317350 LA PREFERI WHITE HOMINY 6/#10 CASE

Beverages
800888 MARTINELLI SPARKLING APPLE CIDER 12/26 OZ CASE
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